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(時間 45 分)�� ��
１ ｢始め｣ の合図があるまで, このページ以外のところを見てはいけません｡

２ 問題は３ページです｡ 解答用紙は１枚です｡

３ ｢始め｣ の合図があったら, まず解答用紙に受験番号, 氏名と出身小学校名を記入

しなさい｡

４ 答えは, 必ず解答用紙に記入しなさい｡

５ 印刷がはっきりしなくて読めないときは, だまって手をあげなさい｡

問題内容や答案作成上の質問は認めません｡

６ ｢やめ｣ の合図があったら, すぐ鉛筆を置き, 解答用紙だけを裏返しにして,

机の上におきなさい｡



� 次の①～⑦にあてはまる数や式を求めなさい｡� １４３－６７＝ ①� ７４÷２５＝２.９あまり ②� １
２
５
－
３
７
＝ ③� ２０－２× (５＋２０÷５)＝ ④� １枚１５円のクッキーを�枚と１個３２０円のケーキを３個買ったときの代金の

合計が１０９５円になることを式で表すと ⑤ ＝１０９５となり, クッキー

を ⑥ 枚買ったことになる｡� 兄と妹の所持金の比が５：４で兄の所持金が妹の所持金より４００円多いとき,

兄の所持金は ⑦ 円です｡� Ａ, Ｂ, Ｃ, Ｄの４人がいます｡ ⑧, ⑨にあてはまる数を求めなさい｡� ４人が順番に並ぶときの並び方は ⑧ 通りあります｡� ４人のうち２人に教室そうじをしてもらい, 残りの２人に廊下そうじをしてもら

うとき, それぞれの場所をそうじするときの人の選び方は ⑨ 通りあります｡
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� 次の⑩～⑭にあてはまる数を求めなさい｡� 右の図で

アの角度は ⑩ 度です｡

イの角度は ⑪ 度です｡� 太郎さんは, ６.６㎞の道のりを自転車で移動するのに３３分かかりました｡

この自転車の平均の速さは時速 ⑫ ㎞です｡また,分速 ⑬ ｍです｡� 右の図の色のついた部分の面積は ⑭ ㎝２です｡

円周率は３.１４として求めなさい｡� 下の図は立方体の展開図です｡ 次の⑮, ⑯に適する語句を答えなさい｡

� 辺ＢＣと重なる辺は, 辺 ⑮ です｡� 面アと平行な面は, 面 ⑯ です｡���



� ⑰にあてはまる数を求めなさい｡ 円周率は３.１４として求めなさい｡

右の図のおうぎ形の立体の体積は ⑰ ㎝３です｡

� 下の表は, あるクラスで行った１０点満点の算数のテストの結果をまとめたもの

です｡ これについて, 次の⑱～⑳にあてはまる数を求めなさい｡

ただし, 答えが小数になった場合は小数第二位を四捨五入して, 小数第一位まで

求めなさい｡� 得点の中央値は ⑱ 点です｡� ６点以上の生徒の割合は ⑲ ％です｡� このクラスの平均点は ⑳ 点です｡
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生 徒 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ｇ Ｈ Ｉ Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ
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